



В г. Пермь для проведения назначенных экспертиз прибыли эксперты из Российского федерального центра судебной экспертизы

В настоящее время в г. Перми работают эксперты Российского федерального центра судебной экспертизы. С их участием проводятся строительная, химическая, взрывотехническая, пожаротехническая и пиротехническая экспертизы.

Также продолжают работу прибывшие ранее из экспертно-криминалистического центра МВД РФ эксперты. Они проводят комплексную криминалистическую судебную экспертизу.

Все экспертизы проводятся для установления причин пожара и массовой гибели людей.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/824521>